Mardi 19 mai

Mathématigues Exercices

Exercice 1. Pose et calcule les additions suivantes :

a. 12+13,2=
b. 156 + 65,23 =
c. 84+36,97=
d. 65,32+ 36 =
e. 59,48 +84=

Exercice 2. Pose et calcule les additions suivantes :

212,48 + 36,42 =

307,145 + 42,36 =

135,04 + 328,009 =

367,42 + 166,5 + 328,094 =
12,658 + 145,02 + 14,1 =
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Probléme : Mathias dispose de 3 rubans de longueurs

différentes.
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Le ruban jaune mesure 2,45 m.

Le ruban rouge mesure 1,96 m.
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Le ruban violet mesure 2,225 m.

Quelle est la longueur totale de ces rubans s'il les met bout a bout ?



